



Dôvodová správa

Určenie prioritných projektov UMR Rimavská Sobota na roky 2024 a 2025

Dňa 26.2.2024 sa na MsÚ uskutočnilo pracovné stretnutie poslancov MsZ Hnúšťa a zodpovedných pracovníkov úradu. Výsledkom tohto stretnutia bolo vypracovanie zoznamu prioritných projektov pre jednotlivé opatrenia Integrovanej územnej stratégie udržateľného mestského rozvoja Rimavská Sobota (UMR) za mesto Hnúšťa zo zásobníka projektov. Uvedený zoznam bol predložený koordinačnej skupine UMR Rimavská Sobota.

Následne mesto Hnúšťa bolo dňa 5.3.2024 oslovené koordinátorom Kooperačnej rady (KR) UMR Rimavská Sobota na predloženie Zoznamu prioritných projektov UMR Rimavská Sobota 2024 - 2025. Jedná sa o užší výber projektov mesta, ktoré by mesto chcelo financovať z prostriedkov UMR Rimavská Sobota, a ktoré by vedelo zrealizovať v rokoch 2024 -2025.

Na základe uvedeného poslancom MsZ predkladáme dokument, v ktorom je v Hárku 1 Zoznam projektov UMR uvedený celý zásobník projektov mesta pre UMR a v Hárku 2 Prioritné projekty výber projektov, ako výsledok pracovného stretnutia.

V zmysle požiadavky koordinátora KR je potrebné, resp. možné z uvedených prioritných projektov vybrať tie, ktoré by mesto vedelo a malo záujem zrealizovať v rokoch 2024 – 2025 s financovaním z prostriedkov UMR RS. Tento zoznam projektov bude následne predložený na schválenie KR UMR RS. Mestu to dá impulz, že na uvedených zámeroch môže začať pracovať rešpektujúc platnú metodiku a postupy pre čerpanie financií zo zdrojov UMR Rimavská Sobota.

V Hnúšti, 22.3.2024

Ing. Michaela Hroncová, vedúca oddelenia projektového riadenia, školstva a sociálnych vecí

UZNESENIE

MESTSKÉHO ZASTUPITEĽSTVA V HNÚŠTI

Uznesenie mestského zastupiteľstva

č. / / 2024 zo dňa 26.4.2024

Mestské zastupiteľstvo k bodu:

Určenie prioritných projektov UMR Rimavská Sobota na roky 2024 a 2025

A/ berie na vedomie

Predložené informácie o Zozname projektov mesta Hnúšťa v zozbčníku projektov Integrovanej územnej stratégie udržateľného mestského rozvoja Rimavská Sobota

B/ schvaľuje

Zoznam prioritných projektov UMR Rimavská Sobota 2024 – 2025, a to nasledovne:

...
...
...
...